
 

 

Atividade complementar _ MAT4_09NUM2 
 
1) No cinema da minha cidade, há 30 fileiras com poltronas. Sendo que, 20 
fileiras contendo 25 poltronas cada uma e uma área VIP com 10 fileiras 
contendo 12 poltronas cada uma. 
Calcule a lotação do cinema da minha cidade. 
 
 2) No Condomínio Beija-Flor existem duas áreas separadas por altura dos 
prédios. 
A área maior, é composta por 12 prédios com 8 andares cada um e 6 
apartamentos por andar e a área menor é composta por 8 prédios com 6 
andares cada um e 10 apartamentos por andar.  
Quantos apartamentos existem no Condomínio Beija-Flor? 
 
Desafio: 
3) Meu tio Rodrigo trabalha descarregando caixas dos caminhões, em uma 
fábrica de brinquedos. Ele faz dois carregamentos durante o dia e no final do 
dia, precisa calcular e anotar o total de brinquedos das caixas carregadas e 
entregá-la ao seu chefe. 
No primeiro carregamento de ontem, havia 15 caixas com 90 bonecas cada, 30 
caixas com 70 carrinhos cada e 35 caixas com 40 bolas de futebol cada. Já no 
segundo, havia 12 caixas com 60 bonecas cada, 20 caixas com 45 carrinhos cada 
e 28 caixas com 30 bolas de futebol cada uma.  
Ao entregar a anotação, seu chefe percebeu que a contagem total dos 
brinquedos não estava correta. Você pode ajudá-lo a calcular corretamente o 
total de brinquedos carregados ontem pelo meu tio? 
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